
FW: Initiatief Zonneparken - Notulen van vandaag.
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Mei freonlike groetnis.

Gemeente Smallingerland
www.smallingerland.nl

Duurzaam
U Smallingerland

Samen stappen zetten

narasolar.com>Van:

@narasolar.com>;
- Notulen van vandaag.

Beste

en

Mvg,

Op di 6 jun 2023 om 17:40 schreef narasolar.com>:

Beste,

Verder is het belangrijk om een goed beeld te krijgen van gemeentelijke kosten en leges. 
Hebben we daar ook iemand van Vergunningen nodig of kunnen we dat zonder hulp?

Bedankt voor jullie tijd en gastvrijheid deze ochtend. We zijn een goed eind verder geraakt in het bespreken van een aantal 
zaken; processen, taken, etc....Zeer fijn om zo te kunnen samenwerken.

Kan je ons in verbinding brengen met iemand uit de Vergunningen afdeling en/of eventueel een meeting samen met 
mij inplannen?

De vragen omtrent vergunningen en leges kun je direct stellen aan een collega van de afdeling Vergunning, Toezicht en 
Handhaving.
In de cc heb ik het mailadres toegevoegd van onze collega

From:
Sent:
To:
Cc:
Subject:

Even ter herinnering voor eenieder die er was en niet was, dit zijn de zaken die aan bod kwamen:
1. Lijst Belanghebbenden + onderscheid Sinnetafel Professionals of Sinnetafel Publiek.
De Gemeente stuurt tegen ten laatste eind vd week een lijst met Belangengroepen en officiële instanties, die belangrijk zijn 
om deel te nemen aan een Sinnetafel.
Wat betreft de Sinnetafel "Professionals". Mag ik vragen om een ieder om de namiddag van woe 28 Juni vrij te houden in de 
agenda.

Verzonden: woensdag 14 juni 2023 17:04
Aan:
CC:
Onderwerp: Re: Initiatief Zonneparken

Thu, 15 Jun 2023 12:59:00 +0200
narasolar.com>
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lllllllParticipation process

Prof. Stakeholder Sinnetafel

Publieke Sinnetafel

Participatietraject 50%
Coördinatie Sinneteam

IIIOntwerp Landschappelijke inpassing

Inrichtingsplan Brandweer

Studie WNB, incl. veldwerk

Afspraak Vogelwacht

Toetsing Proces Ruimte en Vergunning door
Provincie/Gemeente

Betrekken team Vergunningen (meeting Ontwik.

Gemeente RO + VG)

Situatie Leges + Planovereenkomst

IIAcheologische toetsing

juni juli Groepaugustus
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De Sinnetafel "Publiek" zal ingezet worden op woe 5 juli van 19-21u30.
Uitnodigingen volgen morgen.

2. Organisatie Sinnetafels (praktisch)
Sinnetafel "Professionals": Nadat de Gemeente een lijst heeft opgemaakt, zal Nara Solar deze in eerste instantie per email 
uitnodigen. Waarschijnlijk zal deze bijeenkomst bij Van Der Valk in Drachten gebeuren in de namiddag van woe 28 juni. De 
Inhoud met agenda wordt aan gewerkt in de komende week door Nara Solar en Eelerwoude, met aanvulling en feedback van 
de gemeente.
Sinnetafel "Publiek" hier ligt het samenstellen volledig in handen van Nara Solar. Doel is om deze te houden in het Dorpshuis 
'T BYNT (Boornbergum). Nara Solar zal contact opnemen met het dorpshuis om de datum vast te leggen.

3. Tijdslijn WABO aanvraag + Coördinatie "Sinneteam"
Hieronder de ambitieuze tijdslijn mbt het indienen van de aanvraag. Coördinatie met het Provinciale "Sinneteam" is daarbij 
een aandachtspunt. De tijdslijn is reeds aangepast met een aantal taken die in de huidige meeting werden besproken en kan 
indien nodig nog aangepast/verfijnd worden.
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Stikstof calculatie/studie

Document Ruimtelijke Onderbouwing

Aanvraag WABO

Alles rond het proces van WABO wordt principieel beheerd door Eelerwoude ( ), alles wat te maken heeft met leges of
de plan overeenkomst door Nara Solar

Mochten er nog vragen of opmerkingen zijn, hoor ik het graag.

Met vriendelijke groet,

narasolar

Liability exemption. - Sending this communication does not imply an obligation on the part of the sender to control the absence of viruses, worms, Trojans and / or any 
other harmful computer program, corresponding to the recipiënt to have the necessary hardware and software tools to guarantee both security of your information

Confidentiality. - The content of this communication, as well as that of all the attached documentation, is confidential and is addressed to the recipiënt of the same. In 
the event that you were not the recipiënt, we ask you to indicate this and not communicate its content to third parties, proceeding to its destruction.

Reykjavikstraat 1, 3543 KH Utrecht
M

4. Procedure aanvraag WABO - Bevestiging voorwaarden/vormvoorschriften/overzicht studies om aanvraag te kunnen 
indienen.
Het is aan te raden om een gemeentelijke medewerker van de dienst Vergunningen te betrekken in de zaken. Doel is om 
exact af te stemmen rond de noodzakelijkheden voor de aanvraag en het uitklaren van het thema leges en andere 
kosten/belastingen. Er zal een document opgemaakt worden dat als plan overeenkomst dient en uiteindelijk door de 
ontwikkelaar/initiatiefnemer ondertekend wordt, voordat enige goedkeuring door de gemeente kan volgen.

5. Andere themas?
Het is de bedoeling om het zonnepark van Opeinde te gebruiken als leidraad.
De gemeente raadt aan om de Vogelwacht op voorhand te betrekken en ook te laten meegaan met de ecologische quick 
scan.
De brandweer moet op voorhand via een inrichtingsplan ingelicht worden, betrekken Brandweer via gemeente.
Participatietraject 50% moet absoluut deel uitmaken van het finale document.
Volgens een studie is er nood aan de bouw van een 160MVA, nieuw tussenstation, plek ervan wordt uitgezocht, voltooien 
duurt nog 7-10j.

LEGAL NQTICE:
Data Protection. NARA SOLAR S.L. informs you that your email address, as well as the rest of your personal data will be used for our relationship and to provide you 
with our services. These data are necessary to be able to interact with you, which allows us to use your information within the law. Likewise, those entities that need to 
have access to it so that we can provide our services may have knowledge of your information. We will keep your data during our relationship and as long as applicable 
laws require us. At any time, you can contact us to find out what information we have about you, rectify if it is incorrect and delete it once our relationship has ended. You 
also have the right to request the transfer of your information to another entity (portability). To request any of these rights, you must make a written request to our 
address, along with a photocopy of your ID: NARA SOLAR SL, with address at Calle Lopez de Hoyos 15, 3Dcha, Madrid, 28006. In case you understand that your rights 
have been disregarded, you can file a claim with the Spanish Data Protection Agency (www.agpd.es).
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Please consider whether it is necessary to print this email, and if you do, do not forget to recycle it. Let's be responsible with the environment.

narasolar%
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Liability exemption. - Sending this communication does not imply an obligation on the part of the sender to control the absence of viruses, worms, Trojans and / or any 
other harmful computer program, corresponding to the recipiënt to have the necessary hardware and software tools to guarantee both security of your information system 
such as the detection and removal of harmful computer programs. NARA SOLAR S.L. is not responsible for the damages that such computer programs may cause to the 
recipiënt.

Confidentiality. - The content of this communication, as well as that of all the attached documentation, is confidential and is addressed to the recipiënt of the same. In the 
event that you were not the recipiënt, we ask you to indicate this and not communicate its content to third parties, proceeding to its destruction.
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